

## वित्तीय सहायता र परोपकार स्याहार नीति

हाम्रा समुदायहरू भिन्न सहानुभूतिशील र रूपान्तरण उपचारको उपस्थितिको रूपमा Gospel को तात्पर्यतामा एकसाथ सेवा प्रदान गर्नका लागि हाम्रो लक्ष्यको तात्पर्यतामा, Mount Carmel Health System चिकित्सा आवश्यकताको आधारमा सबै बिरामीहरूलाई स्वास्थ्यस्याहार सेवाहरू उपलब्ध गराउन प्रतिबद्ध छ।

Mount Carmel Health System ले वित्तीय सहायता आवश्यक पर्ने वा अस्थायी वित्तीय कठिनाई अनुभव गरेका बिरामीहरूको लागि परोपकार र छुट स्याहार, अल्पकालीन र दीर्घकालीन भुक्तान योजनाहरू र अनलाइन बिरामी पोर्टल भुक्तानीका क्षमताहरू सहित विभिन्न सहायता र भुक्तानीका विकल्पहरू प्रदान गर्छ।

### *बीमा नगरेका बिरामीहरू*

Mount Carmel Health System ले चिकित्सकीय आवश्यक सेवाहरू प्राप्त गरेका सबै बीमा नगरेका बिरामीहरूको लागि विस्तारमा छुट गर्छ। बीमा नगरिएको छुट रकमहरू संघीय गरीबी स्तर (FPL) मार्गनिर्देशनमा आधारित हुन्छन्। बिरामीका विवरणहरूले छुट रकम र स्वामित्वमा रहेको समायोजित रकम देखाउने छ। बीमा नगरिएका छुटहरूको लागि सबै चिकित्सकीय आवश्यक सेवाहरू योग्य छन्। Mount Carmel Health System ले बिरामीहरूलाई आवास आवश्यकताहरूको आधारमा योग्य बनाउन सक्छ।

सामान्य रूपमा बीमाद्वारा नसमेटिएका कस्मेटिक प्रक्रियाहरू, सुनुवाई उपकरणहरू तथा आँखा स्याहार जस्ता सेवाहरूलाई अतिरिक्त छुटहरू नदिई प्याकेज दर अनुसार मूल्य लगाइन्छ। सबै भुक्तानी सेवाको समयमा अपेक्षित गरिन्छ।

### *अल्पकालीन र दीर्घकालीन भुक्तान योजनाहरू*

केही भुक्तानी गर्न नसक्ने बिरामीहरू वा उहाँहरूको सबै वित्तीय जिम्मेवारी अल्पकालीन र दीर्घकालीन भुक्तान योजनाहरूका लागि योग्य हुन सक्छन्। Mount Carmel Health System को अल्पकालीन भुक्तान योजना निर्ब्याजे हो र बिरामीको रकम एक वर्षभित्रमा पूर्णरूपमा भुक्तान हुनुपर्दछ। दीर्घकालीन ब्याज-बेरिड भुक्तानी योजनाहरू एक वर्षको समयावधिमा तिनीहरूको रकम भुक्तानी गर्न नसक्ने बिरामीहरूको लागि एक वित्तीय सेवा पहुँच माफत उपलब्ध छन्।

## वित्तीय सहायता/ परोपकार स्याहार नीति

चिकित्सकीय रूपमा आवश्यक सेवाहरूका लागि 100 प्रतिशत छुट संघीय गरीबी स्तर मार्गनिर्देशनहरूको 200 प्रतिशत वा सो भन्दा कम कमाउने बिरामीहरूको लागि उपलब्ध छ। कस्मेटिक शल्यक्रिया जस्ता चयनात्मक सेवाहरू हाम्रो परोपकारी कार्यक्रममा समावेश गरिएको छैन। संघीय गरिबी स्तरका मार्गदर्शहरूको 201 र 400 को बीचमा आर्जन गर्ने अबीमाकृत व्यक्तिहरू Medicare छुट दरसँग बराबर आंशिक छुटका लागि योग्य हुन सक्छन्। वित्तीय सहायताका लागि योग्य बिरामीहरूलाई Medicare छुट दर भन्दा बढी शुल्क लगाइने छैन। बिरामी वित्तीय सहायताको लागि योग्य र संघीय गरीबी स्तर मार्गनिर्देशनहरूको 200 प्रतिशत कम कमाउने भएमा छुटप्राप्त दरहरूका लागि बिरामी सहभुक्तानी र कटौतीहरू योग्य हुन सक्छन्।

छुटहरू तिनीहरूको चिकित्सा स्याहारसँग सम्बन्धित आपत्तिजनक लागतहरू सामना गरेका बिरामीहरूका लागि पनि उपलब्ध छन्। आपत्तिजनक लागतहरू बिरामीको चिकित्सा खर्च स्याहारको एक प्रकरणका लागि तिनीहरूको वार्षिक आमदानीको 20 प्रतिशत भन्दा बढी भएको बेलामा देखा पर्छ। यी अवस्थाहरूमा, बिरामीको सहभुक्तानी तथा कटौतीहरू पनि छुटमा समावेश हुन सक्छ।

बिरामीहरू स्वास्थ्य बीमा एक्सचेन्ज योजना वा Medicaid को लागि योग्य र यी संसाधनका लागि आवेदन दिन अस्वीकार वा अनिच्छुक जस्ता अन्य स्रोतहरूका लागि योग्य भएमा परोपकार स्याहार छुटहरू अस्वीकार हुन सक्छ।

वित्तीय सहायताका लागि आवेदन दिन, कृपया यो वेबसाइटमा फेला पार्न सकिने **आवेदन पूरा गर्नुहोस् र पेश गर्नुहोस्।** Mount Carmel Health System को वित्तीय सहायता नीतिको पूर्ण संस्करण यो वेबपृष्ठमा <http://www.mountcarmelhealth.com/financialassistance> मा पनि उपलब्ध छ।

## बिरामी वित्तीय सेवाहरू

वित्तीय परामर्शदाताहरू के सहायता उपलब्ध छ भनी निर्धारण गर्नको लागि वित्तीय सहायता आवेदन पूरा गर्न बिरामीहरूसँग कार्य गर्न उपलब्ध छन्। यसले Medicaid र स्वास्थ्य बीमा विनिमय योजनाहरूको लागि मूल्याङ्कन योग्यतालाई समावेश गर्छ।

अस्पतालमा वित्तीय सहायताको लागि बिरामीहरूले वित्तीय परामर्शदातालाई सम्पर्क गर्न सक्नुहुन्छ जहाँ उहाँहरूलाई हेरचाह हुन्छ जसले वित्तीय परामर्शदाताको लागी गुणस्तर निर्धारण गर्न मद्दत गर्छ। वित्तीय परामर्शदाताहरूले पनि निःशुल्क वित्तीय सहायता नीति, निवेदन र बुझिने भाषामा लेखिएको सारांशको प्रति उपलब्ध गराउन सक्नुहुन्छ। MCHS ग्राहक सेवा विभाग, 6150 East Broad St. Columbus, OH 43213 (800)-346-1009 लाई पत्राचार गरेर निःशुल्क प्रतिहरू पनि प्राप्त गर्न सकिन्छ। वित्तीय सहायता नीति, निवेदन र बुझिने भाषामा लेखिएका सारांशहरू निम्नलिखित भाषाहरूमा अनुवाद गरिएको छ: स्पेनी, सोमाली, नेपाली, चिनियाँ, अरबिक, फ्रान्सेली, मान्डारिन,

जापानी, रसियन, कोरियन र भियतनामी। वित्तीय सहायताको लागि योग्य ठहरिएका बिरामीलाई अस्पतालमा सामान्यतया बिल गरिएका रकमहरू भन्दा बढी शुल्क लगाइनेछैन, जुन Medicare दरहरू हुन्।

## **स्वास्थ्य बीमा बजारस्थान**

जनवरी 1, 2014 देखि सुरु हुने गरी सर्वसुलभ स्याहार ऐन (ACA) U.S. मा कानूनी रूपमा बसोबास गर्ने सम्पूर्णलाई स्वास्थ्य सेवा आवश्यक पर्छ। यसले लाखौं व्यक्तिहरूलाई पनि सारै थोरैमा वा बिना बीमा, विभिन्न स्वास्थ्य योजनाहरूको लागत स्तरहरूमा पहुँच पनि प्रदान गर्दछ। परिवारको आकार र आमदानीको आधारमा यस कानूनले योग्यका लागि वित्तीय सहायता प्रदान गर्दछ। सुविधामा जहाँ तपाईंले हेरविचार प्राप्त गर्नुहुन्छ अन्य जानकारीको लागि कृपया वित्तीय परामर्शदातालाई भेट्नुहोस्।

अक्टोबर 1, 2013 देखि सुरु हुने गरी, तपाईंले नयाँ अनलाइन स्वास्थ्य बजारस्थानमा किनमेल गर्न सक्नुहुनेछ, जसलाई स्वास्थ्य बीमा विनिमय भनिन्छ, जहाँ तपाईंले तपाईंको बजेट र कभरेज आवश्यकताहरूको योजनाको लागि मिल्ने गरी एकै ठाउँमा किनमेल गर्न सक्नुहुन्छ। स्वास्थ्य बीमा बजारस्थानको लागि अर्को खुला नामाङ्कन प्रत्येक नोभेम्बरमा पूर्वानुमानित गरिएको छ।